
最新水果大聚会小班教案活动反思(大
全8篇)

作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。写教案
的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小
编为大家带来的优秀教案范文，希望大家可以喜欢。

水果大聚会小班教案活动反思篇一

活动目标：

1、 通过活动，让幼儿了解秋天是各种果实丰收的季节 。

2、 通过活动，促进亲子交流，增进幼儿与父母之间的感情，
体验节日 的快乐。

活动准备：

自带水果、一次性塑料刀具、盘子等。

活动过程：

一、 教师介绍活动的意义

秋天，是一个丰收的季节。果园里瓜果飘香，黄黄的鸭梨挂
在树上，红红的苹果在树上像一个个小朋友的脸，挤来挤去
争着要人们去摘，橙红的柿子像一个个小灯笼，照亮了秋天
的黑夜。今天，我们一起来开展一个水果拼盘制作比赛。

二、介绍游戏规则 今天我们的家长也带来了丰富的水果，我
们先来介绍一下(个别家庭介绍自己带来的水果名称，基本特
性)。



现在我们将举行一个制作水果拼盘的比赛。

三、水果拼盘比赛教师注意进行部分协作，其他班教师记录
并进行评奖

四、评选与品尝活动

1 、请获奖家庭介绍制作方法。

2 、颁发奖状，互相交换品尝水果拼盘。

水果大聚会小班教案活动反思篇二

赛，将是本学期吸引大学生眼球的少有节目之一，我们旨在
丰富大学生生活的意愿将会在次活动中再次淋漓展现，希望
校领导给我们部门一个机会，我们将竭尽全力举办好本次活
动，为营造良好的业余生活气氛努力！

活动具体计划如下：一、二、三、四、五、活动名称:水果拼
盘大赛 活动主题：奇思妙想，果色添香。活动时间:2013年4
月18日晚上7：30~9：30（初定）活动对象：医学院所有在校
学生 参加人员：

（1）、20对（每对三人）参赛者，共60人（暂定）

（2）、评委员:常委团7人，生活部部长2人组成（3）、工作
人员：生活部9位干事及纪检部干事。

活动地点：河滨体育馆

六、活动的主要流程

a、宣传阶段



1）、4月1日：联系宣传部，在4月7号前完成大赛的宣传的海
报。与此同时，生活部完成宣传稿，海报的出版内容，并进
行相应的复印。

2）、4月8日中午：召开生活委员会议，交代工作。

3）、4月10日 晚上6：00~9：00由生活部干事收集参赛者的
名单，水果拼盘名字及各班相应节目。

4）4月11日：公布参赛者的名单以及果盘名称

5）、4月11~17日：参赛者的准备阶段

6）、4月18日 夜晚 7：30至9：30为活动时间

b、活动程序（约2个小时）

1、前15分钟：由主持人开场白，介绍各位评委成员，详述活
动要求，评分细

则。

2、比赛正式开始时间大约为60分钟，比赛过程中插入一定量
的节目及小游

戏，如“水果知识竞猜”等，并进行拼盘的留影。

3、10分钟 的评委评分时间 并统计分数得综合评分表，其中
有个五分钟左右的表演。

4、15分钟主持人公布成绩及由评委和生活部部长协助颁奖

5、大合照 活动结束后由生活部干事负责清洁

七、物资及资金预算



八、观赛人员的安排

活动当晚，观赛的学生可以免费饮用绿豆沙一杯（评委，工
作人员可以饮用）和参加比赛其中的小游戏，但是不可以干
扰参赛者比赛，观赛人员要在指定的位置观看，不可以进入
参赛者比赛的区域。活动结束后可以享用拼盘。

九、注意事项：

1、评分细则与奖金奖品分配随附录附上。

2、活动后水果的处理方法:用过的水果废弃，用剩的回收。

3、水果由参赛者各自购买

十、奖品安排（初定）

最佳创意奖：一名奖品+奖状 最佳刀工奖：一名奖品+奖状

一等奖：一名，奖品+奖状 二等奖：二名，奖品+奖状

三等奖：三名奖品+奖状

参赛奖：学分票一张 拉拉队奖：奖品+奖状

本计划是生活部借鉴了之前几年本部门举办的水果拼盘大赛
的活动经验以及结合医学院的特色，精心策划制定的。即使
最可行的活动计划做得再出色，如果没有得到上级领导和老
师的支持以及资金物资方面的投入，活动是不可能运行的！
为此，本部门真诚恳请领导老师给予支持并同意此活动。

佛山科学技术学院医学院

学生会生活部 2013年3月13日



审批人： 学工办意见： 附录1:

大赛评分细则

满分为100分，按基本分（50%）+创意分（40%）+现场观众评分
（10%）计算；一.基本分部分：（50%）

材料选择(10 %):新鲜程度(5分)、水果品种(5分)刀法使
用(5%):刀工精细程度(5分)

成品效果(15%):美观大方(5分)、器皿与水果色彩搭配（5
分）、装饰技巧(5分)营养价值(10%):

营养搭配(10分)

卫生情况(10%):拼盘整洁情况(5分)、材料废弃物处理情况(5
分)二.创意分部分：（40%）

各小组对自己的作品拟定一个主题，以充分展示个性及想象
力。评委根据各小组的作品及其创意解说，评定此项得分。

个性特出(10分)想象力丰富(10分)解说生动形象(10分)主题
明显(10分).三.现场观众评分部分：（10%）

现场观众可根据自己的喜好，对各参赛选手的作品给出相应
的评价，为自己喜欢的一件作品投上一票。观众投票将作为
总分的一部分。

水果大聚会小班教案活动反思篇三

“以果会友，果然有情”

大班亲子半日活动-------之“我的拼盘我做主”



水果拼盘活动致辞 【开场破冰静场】

《什么是爸爸，什么是妈妈》 世上有一半人要当爸爸，别看
他今天还是娃娃。当上爸爸的人，不一定会当爸爸，没当上
爸爸的孩子，却知道什么是好爸爸。世上有一半人要当妈妈，
别看他今天还是娃娃。当上妈妈的人，不一定会当妈妈，没
当上妈妈的孩子，却知道什么是好妈妈。

【演讲主体】

各位家长们、各位小朋友们： 大家上午好！【注意要情绪要
饱满】

其次，我代表家长们，感谢各位孩子们，感谢你们带给我们
开心与欢乐，家长们，现在，请抱一抱你的孩子，和我一起
对宝宝说：我爱你，小宝贝。

最后，我代表育才幼儿园以及全体教职员工，感谢各位准时
参加活动，恭喜各位，能懂得珍惜，珍惜与孩子共同分享童
年的时光，恭喜各位能懂得理解，理解孩子的喜怒哀乐都是
他们童年的成长。恭喜各位能够明白，明白虽然当父母不要
上岗证，但是一个合格家长是需要合格证，这就需要我们一
起去了解孩子。对于你们的到来，孩子们，我们一起再次用
最热烈的掌声表示欢迎。

为了让大家度过一个难忘亲子半日活动会，我们特开展“以
果会友，果然有情”
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亲子水果拼盘的活动。

参加活动的家长和孩子根据自带的水果，加上自己的设计理
念，在规定的时间内完成现场创作；活动结束后，评分标准
（建议提前下发给家长），我们将评选出各个奖项若干名。

活动中要注意几点要求1.注意刀、叉不要碰到孩子。2.果皮
等垃圾放进袋子里。

我已经看到宝贝们期待的眼神了，现在，我宣布：育才幼儿
园班“以果会友，果聚良友；以果聚情，果然有情”之亲子
水果拼盘活动，现-在-开-始！（喜庆音乐开始）

【中间介绍】：

水果拼盘是一种消滞和胃、增进食欲、美化宴席、烘托气氛、
增进友谊的“水果工艺”作品。无论是国宴，还是家庭喜庆
宴席，都能显示出其艺术的生命力和感染力，使人们在得到
物质享受的同时，也能得到艺术享受。

水果含有丰富的营养，而且绿色健康。各种水果都有其独特
的外貌、气味及口感.，在活动过程中，不仅能给宝贝们带来
了欢乐，而且激发了宝贝们的创造力，更会让他们了解到相
互合作的重要性。

【评比环节】

最后进入了激烈而又紧张的评比环节，评比采用家长投票，
教师代表、园领导的形式，投给自已最喜爱的亲子水果拼盘，
但家长不能投自已的参赛作品。
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让我们共同记住这收获时刻，留影纪念，掌声祝贺他们

【结束语】：

今天，乐曲悠扬，我们用创意的水果描绘成长。今天，心情
荡漾，我们用灵巧的双手雕铸辉煌。

最后让我们一起举起我们的作品，一起欢庆，共同祝福我们
的民族日益强大！祝福我们的祖国繁荣富强！祝福我们的孩
子步步高升！祝福我们的家庭幸福美满！祝福我们的未来星
光灿烂！

此次水果拼盘活动到此结束，期待各位下次活动到来。下面，
有请家长和宝贝们一起与我们的劳动成果合个影吧！

【评比标准】

卫生：考察参赛家庭是否干净卫生地进行水果的处理及拼盘。
创意：考验参赛家庭的想象力与别具匠心，主题鲜明。整体
造型：看水果拼盘的外型是否美观，让人眼前一亮。色彩：
颜色、色调的搭配是否合理、雅观。经济：看是否浪费了较
多的水果。

速度：每组家庭要在规定时间内完成拼盘。
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水果大聚会小班教案活动反思篇四

活 动 时 间：2013.11 活 动 地 点：宝 宝 班 教 室

一、活动目标

1．巩固对各种水果的认识，体验创作的乐趣。2.知道多吃水
果有益健康。

3、让幼儿感受亲子活动中温馨的气氛,幼儿具有初步的审美
能力和创新意识。

二、活动准备

1．事先同家长交流活动的内容，并让家长收集、设计水果拼
盘的样式。

2、家长各带洗净的所需水果，水果刀一把，盘子、牙签、制
作水果图片等等。

3、小奖品、红花。

三、活动过程

4.请家长和幼儿一起分别说说今天自己带来了什么水果，分
别是什么颜色和形状。

生：是否干净卫生地进行水果的处理及拼盘。（2）创

彩：颜色、色调的搭配是否合理、雅观。（5）经

济：看是否浪费了较多的水果。（6）速

度：每组家庭要在规定时间内完成拼盘。下面我们最喜爱的
亲子水果拼盘活动现在开始。



5.家长和幼儿一起讨论设计，要把水果切成什么形状、排成
怎样的形状等。

6．播放音乐，家长与幼儿共同制作水果拼盘。完成后为拼盘
取个名字。

7.“水果拼盘”展示，互相介绍自己的作品，拍照留
念。8．老师发放小奖品、红花等给予鼓励。9．亲子活动结
束。

水果大聚会小班教案活动反思篇五

——水果拼盘大赛活动总结

阳春三月，我校迎来了第二届女生节系列活动，为响应学校
丰富大学生活、关爱女生成长的号召，同时展示我院的特色
活动，在周六上午药学院举办了第一届（原药检学院第三届）
水果拼盘大赛。此次活动主要由药学院学生会文艺部和生活
劳卫部负责，全员参与。大赛的合作伙伴护理学院、公共管
理学院、口腔学院、生物医学工程学院的学生会女生部。

3月3日上午，水果拼盘大赛活动在学子会馆二楼举行。活动
当天虽然天气阴雨，但仍然挡不住各位选手的参赛热情。

此次比赛共吸引了来自各个学院的几十名选手参加。参赛主
题涉

及饮食与健康，形式为水果蔬菜拼盘、点心设计，所有创意
均由选手

自行发挥并现场创作。参赛选手凭借自己丰富的想象力和细
致巧妙的切割拼合，加上生动的讲解表述为我们展现了一个
个精妙绝伦的作品，各种水果精巧的摆放，完美的布局，每
个作品均秀色可餐，有自己的独特靓点。比赛活动中同样穿



插有有奖知识问答环节。主持人与观众你问我答，向现场观
众提问健康养生的常识小问题，让观众在愉快的比赛现场也
可以学到许多健康常识。

水果大聚会小班教案活动反思篇六

xx月xx号下午，组内调查人员进行校内水果店调查，调查内
容包括水果店家数，地理位置、水果的种类、数量、价格、
质量、消费的群体，同时也调查了顾客的评价，包括老板的
服务态度、水果的质量、价格的合理性，购买种类、购买频
率、购买数量，心理价位以及对水果店的要求及建议等。

结果：校内共有5家水果店，有教育超市、学校第一食堂三楼
和一楼旁边的水果店，商业街的水果店和大学生超市。他们
的地理位置基本上都位于学生比较集中地地方，或者在超市
销售。 部分水果店的水果种类很多，最热销的是苹果、橘子、
香蕉、脐橙、猕猴桃、沙田柚、梨子等。消费的群体几乎都
是学生，他们对老板的态度评价还算不错，但对水果的价格
感觉太贵，总是比自己预想的价格高出很多，其中还有些水
果的质量存在问题。他们的购买频率为一周一次左右，根据
他们自己对不同水果的需求每次够买的数量也不一样，比如
像苹果、橘子、香蕉、猕猴桃、梨子、脐橙等小个头水果每
次购买1kg左右，柚子等个头较大的水果每次购买2个左右。
平均消费为15元左右。顾客的一致渴望水果价格能够在降低
一些，同时希望不要出现一些烂掉的水果，这样会影响到顾
客的身体健康。

分析：这几家水果店的地理位置都占有一定的优势，顾客买
水果很容易想到超市里会有，食堂楼上和楼下的水果店虽然
不易被发现但是那里人口比较集中，况且顾客大多数为学校
学生，一段时间后基本上也都知道那里卖水果。但是由于学
校比较大，人数比较多，而水果店离学生宿舍比较远，所以
也有一定的弊端，不方便顾客去购买，尤其是位于商业街的
水果店，顾客去购买水果还要走一段路程，不够便利。还有



在教育超市和大学生超市以及小商店里卖的水果，由于受商
店面积的限制，出售的水果种类不是特别多，数量也不多。
另外，学校附近几乎没有其他的商店水果店，所以这几家水
果店起到了一定的垄断作用，故意提高价格，顾客不得不去
以较高的价格去购买。

通过以上调查分析，在学校开一家水果店有一定的市场。

本水果店将开在新创业园，占据一定的地理优势，因为那里
距离学生宿

舍比较近，而且很多男女生出校门的必经之路，因为专业出
售水果，所以店内水果种类比较全面而且数量也很多。由于
进货较多所以在批发市场的进价相对较低，对其他五家水果
店而言也占了一定的优势。毕竟顾客最关心的是价格和质量。

1、产品质量：进货最新鲜的水果，出现损坏或者腐烂的水果
严谨出售。确保水果的多样性供顾客选择，另外水果包装袋
为加厚型手提袋，确保在手提过程中不破损。

2、价格：从水果批发市场直接进货，价格最低。另外对一些
不够新鲜的水果进行打折以及对购买量大的顾客进行少量赠
送等。

3、每到节假日会发海报举行促销活动，买就送。以及发放优
惠券抵用部分资金等。并且定期举办一些比赛活动等来宣传
本水果店以及吸引顾客前来购买。

4、由于本水果店水果量较大，所以支持批发即多购从优。

5、要求店内售货人员为顾客提供良好的服务，让每一位顾客
舒心放心。

6、定期进行校内市场调研，了解顾客的需求，多听取顾客的



建议，对提出合理建议的顾客进行奖励（赠送水果）。同时
也要多去观察竞争对手的动态及价格等。

7、对市场进行细分，根据消费者的不同需求提供不同的水果。
影响消费者的需求的因素无外乎就是价格，质量（味道）等，
例如，这种橘子对某些顾客来说有点贵，但本水果店还有另
外几种相对较便宜的味道也很好的橘子供顾客选择等。即同
种水果有不同档次。还有对一些顾客买水果送人的群体本水
果店提供有偿包装服务等。

8、市场定位：本水果店水果有几大特点，便宜为先，味道好，
质量好。容易在消费者心目中形成一定的印象。

9、店内工作人员认真工作，做好服务，多和顾客互动，在顾
客心目中树立良好的形象，同时还要多了解顾客需求，听取
顾客建议，做到让顾客乐意为本店宣传。

10、同时本店要与时俱进，增强创新精神，跟上时代步伐。
四、总结：

根据以上调查和分析，在校内开一家水果店是很可行的，并
且还具有一定的市场潜力。在这次调查中大家密切合作，调
查人员表现积极，调查了很多消费者，了解水果的价格和购
买频率等问题。分析人员查找了相关资料，根据调查人员的
调查结果进行了深入的分析，经过大家的探讨最终确定了在
校内开水果店的可行性并制定了市场营销组合方案。以防下
雨影响活动顺利进行。

水果大聚会小班教案活动反思篇七

1、积极响应校园文化艺术节的进行。

2、丰富校园文化生活，展示教师的风采和素质，陶冶教师的
情操。



3、提高各组教师的动手和创新能力，培养同组教师的.合作
能力和集体意识。

1、水果拼盘比赛（规则见附表）

2、自由娱乐活动

20xx年6月5日20时

学校大操场

1、工作人员：何东妮、黎晶辉、甘晓露、杨有领、吴知玲、
黄艳香、陆飞伶、黎珂依

2、水果拼盘评委：黄绍兰、黄巧升、韦任国、曾礼鲜、张年
慧、吴汝秀、黄映红、黄简明

3、统分员：杨有领、吴知玲、黄艳香、陆飞伶

4、购置员：吴惠芳（购置水果、水果盘、水果刀、餐巾纸、
牙签、等用具）

5、由总务处提前安排有关人员布置现场，场地座椅、音响等
准备好，傍晚7点前将各组所需水果放到相应的桌上。晚上8
点比赛正式开始。 7、活动结束，各组分派2~3个老师清理场
地，归还各种道具。

1、比赛用品： 1100元

水果大聚会小班教案活动反思篇八

1．通过开展亲子同乐活动，让孩子与家长一起品尝水果的美
味。



2．体验运动带来的快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。

3．从小教育幼儿收拾整理的好习惯。

1．在网上搜索一些水果拼盘图片，然后自带自己所需的水果
来园。（水果要求家里已洗好）

2．每个家庭准备一把水果刀、小切板、平面的水果盘。

3．如果您想您的.拼盘与众不同，可以收集一些装饰用的东西
（比如酒店的小雨伞啦，蔬菜的造型啦，可以放在拼盘边上
增加拼盘的美观）

4．活动结束后请您和孩子一起收拾桌上、地上的果皮，保持
班级干净。

1. 活动准备与策划时间：20xx年10月上旬

2. 活动开展时间：20xx年10月25日星期四下
午13:00――15:00

小一班每位小朋友与家长

王燕平

陈欢、黄美香、徐利平

1. 请家长们13:00到班级门口签名。

2．游戏

活动一：你扔我接

游戏准备：自制的球数个，小框框数个



参加人员：幼儿、家长（4个家庭为一组）

游戏玩法：幼儿站在起点处，家长站在终点处，当口哨响起
时幼儿开始往家长手里的小框框投球，以进框的球数为准，
限时2分钟,哪队进球最多者为获胜者。

游戏规则：比赛结果以框中的球数计算，多着为胜。

3．活动二： 两人三足

游戏准备：绳子、小红旗

参加人员：幼儿、爸爸或妈妈

游戏玩法：把小朋友与家长相邻的脚绑在一起，当口哨响起
时一起向前方走直到拿到前方的小红旗才可往回走，哪队先
返回起点处为胜出者。

4．活动后在班级门口制作水果拼盘，做好后每个家庭和自己
的水果拼盘拍照留念。

4. 最后请家长收拾果皮，带回自己的水果拼盘，和家人分享。

5．颁发奖状，结束活动！


